# 日本薬史学会個人情報保護方針

(目的)

第1条 日本薬史学会の個人情報保護方針(以下、方針と略す)は、会員及び本会の活動に参画する非会員の個人情報の保護およびその有効利用を目的とする。

## (個人情報の収集)

第2条 本会が行う、会員あるいは本会の活動に参画する非会員の個人情報の収集は、本 会の事業目的に沿った総会等の案内、学会誌等の提供、会員名簿の作成および過去に集め られた個人情報を更新する場合に限るものとする。

## (個人情報の利用)

第3条 本会が収集した個人情報は、以下の各号に該当する場合には、前条の収集目的以外に個人情報を利用し、開示または提供する場合がある。

- 1) 提供者の同意があるとき
- 2) 本会運営上必要となる事務連絡等の目的で利用するとき(学術大会等開催、学会誌等の配送サービスで第三者に全部または一部を委託する場合を含む)
- 3) 総会で承認された事業計画を達成するために正当な理由があるとき
- 4) その他、法的な手続きに基づき、開示を求められたとき

# (個人情報の管理)

第4条 本会は、収集した個人情報が外部へ漏洩したり、破壊や改ざんを受けたり、紛失することのないよう適切な管理に努める。ただし、既に公開されている個人情報については、本会の管理の対象外とする。また、個人情報の開示・提供等を行う業者・団体等へは、本会と同様に適切な管理を行うよう監督する。

#### (法令の遵守)

第 5 条 本会が取得した個人情報の取扱いに関し、個人情報の保護に関する法律、個人情報保護に関するガイドライン等の指針、その他個人情報に関する関連法令を遵守する。

### (個人情報の取扱いの改善見直し)

第 6 条 本会は、個人情報の取扱い、管理体制及び取り組みに関する点検を実施し、継続的な改善・見直しを行う。

# (個人情報の開示および訂正等)

第7条 本会は、個人情報に関する照会、確認、訂正等は、合理的な範囲で速やかに対応 する。

制定: 2021年4月1日